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午後１時５２分開会 

○小野委員長 ただいまから議会運営委員会を開会いたします。 

日程に入る前に、当委員会に送付されております陳情につきましては、後日あらためて

審査に入らせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 それでは、日程に入ります。 

１、第２回臨時会について。（１）、提出予定案件について。 

藤本副区長から説明を受けます。  

○藤本副区長 まず初めに、師走の大変お忙しい中、臨時会の開会にご理解とご協力を賜

り心より御礼申し上げます。令和７年１２月２６日付、令和７年第２回区議会臨時会に付

議させていただく案件につきまして、概略をご説明申し上げます。今回の付議案件は、令

和７年度一般会計補正予算第４号でございます。 

国の重点支援地方交付金の活用について、今年中の予算化が要請されていることを踏ま

え、臨時会に付議させていただくものでございます。補正前の額７５７億４，３２３万１

千円に、７億７，１５１万８千円の予算額を追加させていただきます。内容は、物価高騰

対策区民の暮らし支援事業に要する経費の追加でございます。この結果、補正後の一般会

計予算額は、７６５億１，４７４万９千円でございます。また、同事業につきまして、繰

越明許費を定めてございます。 

以上、ご説明いたしました議案を、このあとご送付申し上げます。 

どうぞ、よろしくお願い申し上げます。 

○小野委員長 ただいまご説明いただきましたが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 藤本副区長ありがとうございました。ご退席ください。 

〔藤本副区長退席〕 

○小野委員長 当委員会終了後、議案が送付されます。 

 （２）、議案の付託先について。 

令和７年第２回千代田区議会臨時会付議予定案件。議案。予算。１、令和７年度千代田

区一般会計補正予算第４号につきましては、委員会への付託を省略したいと思いますがよ

ろしいでしょうか。 

 〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 （３）、会期について。 

１２月２６日金曜日の１日といたします。 

（４）、会議録署名員について。 

７番牛尾こうじろう議員、８番岩佐りょう子議員にお願いいたします。 

２、陳情書について。 

旧今川中学校の校庭を近隣の保育施設の園児にも公平に利用させていただきたいという

陳情が、議長あてに提出されました。 

全議員に配付することといたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 
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○小野委員長 ３、陳情書の訂正について。 

千代田区内の民泊施設に対する監督体制の強化を求める陳情。 

１２月９日の当委員会において文教福祉委員会に送付することを確認した本陳情につい

て、提出者から一部訂正の申し出がありましたので、あらためて配付いたします。 

よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ４、要望書について。 

「重点支援地方交付金」を活用した、医療機関への財政措置の実施、拡充を要望します

という要望が、議長あてに提出されました。 

全議員に配付することといたしますがよろしいでしょうか。  

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ５、千代田区議会情報公開制度実施状況について。 

本年における千代田区議会の情報公開制度実施状況について、区議会情報公開条例第３

条第６項及び同施行規則第５条の規定に基づき、公表に先立ち資料の配付をもって議長か

ら当委員会への報告といたします。当委員会への報告後、来年１月発行予定の区議会だよ

りへの掲載という形で公表されることとなります。 

なお、資料中の件数につきましては、１２月１９日時点での集計結果のため、今後変更

の可能性もございますので、ご了承願います。  

以上よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ６、その他。 

何かございますでしょうか。   

  〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小野委員長 ７、次回議会運営委員会の開会日時について。 

１２月２６日金曜日、午前１１時３０分から開会いたします。 

以上をもちまして、議会運営委員会を閉会いたします。 

午後１時５６分閉会 


